## ERRATA.

Page 11, 4th line from top, for "she obtained" read "she attained."

Page 39, 7th line from bottom, for "are to be" read "is to be."

Page 43, 17th line from top, for "question of test" read "question of best."

Page 44, 15th line from bottom, for "are to be," read "is to be."

Page 49, 8th line from bottom, for "considerer that" read "considered that."

Page 52, 3rd line from bottom, for "11 " read "1."

Page 74, 3rd line from top, for "screw pulling" read "forward screw pulling."

Page 74, 15th line from bottom, for "midships" read "midship."

Page 74, 8th line from bottom, for "equal to all" read "equal at all."

Page 91, 16th line from bottom, for "varied manipulating" read "varied manipulation."

Page 95, 10th line from bottom, for "reverberating furnaces" read "reverberatory furnaces."

Page 96, 13th line from top, for "cylinder are," read "cylinder is."

Page 98, 17th line from bottom, for "light pump," read "lift pump."

Page 99, 6th line from top, for "free time presently at" read "limited time at."

Page 104, 10th line from bottom, for "steam tap" read "steam trap."